

ДО 70-РІЧЧЯ СИТНІЧЕНКА ВІКТОРА МИХАЙЛОВИЧА



31 липня виповнилося 70 років Віктору Михайловичу Ситніченку — директоріві ДП «Науково-технічний центр «СТАНКОСЕРТ» (м. Одеса).

Віктор Михайлович народився на Пересипі напередодні початку оборони Одеси (5 серпня 1941 року). Під час оборони Одеси мати перейменувала його із первинно даного імені Анатолій на ім'я Віктор — на честь товариша по службі батька, якого звали Віктор і який загинув на передовій. Далі типове для простих родин у ті часи важке післявоєнне життя.

Після закінчення школи і роботи фрезерувальником на заводі у 1960 році вступив до Одеського політехнічного інституту на електромеханічний факультет. У цьому ж інституті у 1978 році захистив кандидатську дисертацію.

Інженерну діяльність почав у 1965 році в одеському Особливому конструкторському бюро засобів вимірювання мас (ОКБЗВ), яке здійснювало розроблення складної автоматизованої ваговимірювальної техніки для більшості галузей промисловості СРСР, наприклад, зважування вантажних поїздів під час руху, зважування, формування та завантаження доменних печей і конвертерів на металургійних підприємствах тощо.

Почавши з посади техника, у 1978 році став головним інженером ОКБЗВ. З 1985 року почав працювати

в Українському НДІ верстатів, інструментів і приладів (УкрНДІВІП) заступником директора з наукової роботи у сфері робототехніки, систем автоматизованого керування, надійності, випробувань, стандартизації.

З 1992 року В. М. Ситніченко й очолюваний ним науково-технічний центр «СТАНКОСЕРТ» є активними учасниками національної системи сертифікації УкрСЕПРО. У цей час НТЦ «СТАНКОСЕРТ» здійснює впровадження розробленого ним технічного регламенту «Безпека машин» і є провідним розроблювачем понад 200 міжнародних стандартів у сфері безпеки машин. В. М. Ситніченко розвиває новий науковий напрямок у діяльності НТЦ «СТАНКОСЕРТ»: менеджмент енергозощадження, а також розроблення та виготовлення пристроїв і комплексів альтернативної енергетики.

В. М. Ситніченко очолює Національний комітет зі стандартизації — ТКУ 75 «Верстати». Здійснює аудиторську діяльність із сертифікації продукції, систем менеджменту якості та менеджменту професійної безпеки і здоров'я персоналу. Активно співпрацює із науково-технічними журналами, у тому числі постійно публікує статті у журналі «Стандартизація, сертифікація, якість».

Сердечно вітаємо Віктора Михайловича Ситніченка з ювілеєм, бажаємо йому здоров'я, щастя, благополуччя і подальших успіхів!

Колеги, співробітники ДП «НТЦ «СТАНКОСЕРТ»